

Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника органов внутренних дел Ставропольского края

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника отдела МВД России по Кировскому городскому округу Ставропольского края — начальника следственного отделения Юрия Можарова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в сентябре 2018 года Можаров предложил своему знакомому – старшему инспектору ДПС ОГИБДД указанного отдела МВД России посредничество в передаче исполняющему обязанности начальника того же отдела полиции, не осведомленному о его преступных намерениях, денежных средств в сумме 500 тысяч рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за содействие в непривлечении к уголовной ответственности отца старшего инспектора ДПС и непроведении в отношении него оперативно-розыскных мероприятий.

Старший инспектор ДПС сообщил в установленном порядке о коррупционных проявлениях вышестоящему руководству. При получении части требуемых денежных средств в размере 300 тысяч рублей действия Можарова пресекли сотрудники ГУСБ МВД России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Можарова с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Января 2019

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1290044